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Svenska

Allmant

Detta tilloehdr anvands for installation av CTC Combi-
Air6/8/12/16 pa marken.

Innehall
2 st Overdel 4 st ben
2 st stag
2 ststag
4 st stallfot (M12) 4 st vibrationsdampare
M8 - M12
& NS,
4 st bricka @ 8.4 mm 4 st mutter M8
28 st skruv M5x10 Tx25
Uppstallning
TIPS!

N e
@ For merinformation om uppstalining, se huvud-
produktens installatérshandbok.

Placera CTC Ground stand CombiAir utomhus pa ett fast
vagratt underlag som tal den totala tyngden av marksta-
tiv och CombiAir 6/8/12/16. Anvand helst ett betong-
fundament. Anvands betongplintar ska de vila pa maka-
dam eller singel.

Betongfundamentet eller betongplintarna ska placeras
sa att underkanten pa CombiAir 6/8/12/16 &riniva med
genomsnittligt lokalt snddjup, dock minst 300 mm.
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300 mm

" LEKS

Placera inte CTC Ground stand CombiAir och Combi-
Air 6/8/12/16 direkt pa grasmatta eller annat mjukt
underlag.

C‘? TANK PA!

For montering, se slutet av denna handbok.

Tekniska data

CTC Ground stand CombiAir

Bredd mm | 924-1076
Hojd mm | 400-450
Djup mm 438
Vikt kg 8

Art nr 589340301




English

General 300 mm
This accessory is used for the installation of CTC Combi- [ ] l
Air6/8/12/16 on the ground.

Mz
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2 x top parts

Do not place CTC Ground stand CombiAir and Combi-
Air 6/8/12/16 directly on a lawn or other soft surface.

G Caution

For assembly, see the end of this manual.

Technical specifications

\
\ 3 Width 924-1076

2 x stays Height mm | 400-450
2 x stays Depth mm 438
Weight kg 8
Part No. 589340301

= 3=

l

4 x adjustable feet (M12) 4 x vibration dampers

M8 -M12
@
NS,
4 x washers @ 8.4 mm 4 x nuts M8

v

28 x screws M5x10 Tx25

Assembly

L TP

~ 7
@ For more information about set-up, see the
main product's Installer Manual.

Position CTC Ground stand CombiAir outdoors on a firm
and level surface that can take the total weight of the
ground stand and CombiAir 6/8/12/16. Ideally, use a
concrete foundation. If concrete slabs are used, these
should lie on tarmac or gravel.

The concrete foundation or slabs must be positioned so
that the lower edge of CombiAir 6/8/12/16 is at the
level of the average local snow depth, although at least
300 mm.
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Deutsch

Allgemeines

Dieses Zubehor ist erforderlich fur die Installation von
CTC CombiAir 6/8/12/16 auf dem Boden.

Inhalt
2 Oberteile 4 Beine

2 Streben
2 Streben

i

4 StellftBe (M12)

= 3=

4 Schwingungsdampfer
M8 - M12

4 Unterlegscheiben @ 4 Muttern M8

8.4 mm

v

28 Schrauben M5x10 Tx25

Aufstellung

PR ]

Weitere Informationen entnehmen Sie dem
Installateurhandbuch des Hauptprodukts.

CTC Ground stand CombiAir im Freien auf festem, waa-
gerechtem Grund aufstellen, der fiir das Gesamtgewicht
von Bodenstativ und CombiAir 6/8/12/16 geeignet ist.
Am besten ein Betonfundament verwenden. Bei einem
Betonpunktfundament muss dieses auf Schotter oder
Kies ruhen.

Das Betonfundament oder die Punktfundamente aus
Beton sind so zu positionieren, dass sich die Unterkante
von CombiAir 6/8/12/16 auf einer Hohe mit der durch-
schnittlichen lokalen Schneehdhe befindet. Die Mindest-
hoéhe betragt jedoch 300 mm.
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300 mm

" LEKS

Stellen Sie CTC Ground stand CombiAir und Com-
biAir 6/8/12/16 nicht direkt auf dem Rasen oder anderen
weichen Untergriinden auf.

@ ACHTUNG!

Informationen zur Montage finden Sie am Ende
dieses Handbuchs.

Technische Daten

CTC Ground stand CombiAir

Breite mm | 924-1076
Hoéhe mm 400-450
Tiefe mm 438
Gewicht kg 8
Art.nr. 589340301




Suomeksi

Yleista 300$mm
Tata lisdvarustetta kaytetdan CTC CombiAir6/8/12/16:n [ ]
asennukseen maahan.
Mz
Sisalto iy
Ala aseta CTC Ground stand CombiAir ja Com-
— biAir 6/8/12/16 suoraan nurmikolle tai muulle pehmeélle
alustalle.
= 5 MmuisTar
2 kpl yldosa 4 kpl jalat Katso asennusohjeet taman kasikirjan lopusta.

Tekniset tiedot

/

3 kol tuki Leveys mm | 924-1076
2 kpl tuki P Korkeus mm | 400-450
Syvyys mm 438
Paino kg 8
i % Tuotenumero 589340301
4 kpl saatojalka (M12) 4 kpl varinanvaimennin
M8 - M12
4 kpl aluslevy @ 8.4 mm 4 kpl mutteri M8

v

28 kpl ruuvi M5x10 Tx25

Asennus

| VIHIE!

N e
@ Lisatietoa asennuksesta on paatuotteen asen-
tajan kasikirjassa.

Aseta CTC Ground stand CombiAir ulos vakaalle ja vaa-
kasuoralle alustalle, joka kestaa jalustan ja Com-
biAir6/8/12/16:n painon. Kayta mieluummin betonipe-
rustusta. Betonilaattoja kaytettaessa niiden pitaa olla
sora- tai sepelialustalla.

Betoniperustus tai -laatat pitaa sijoittaa niin, ettd Com-
biAir 6/8/12/16 alareuna on keskimaaraisen lumikerrok-
sen tasalla, kuitenkin védhintdan 300 mm korkeudella.
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CombiAir 12/16
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Enertech AB

P.O Box 309
SE-341 26
Ljungby, Sweden
www.ctc.se
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